



## ŠPORTOVO ODDYCHOVÁ ZÓNA V OBCI ČATA

I.D.: 105317252

**Prílohy:**

- Informácia o výsledku vyhodnotenia ponúk.pdf (Pre zobrazenie príloh [testujte tu](#))
- Zapisnica z otvárania ponúk.pdf (Pre zobrazenie príloh [testujte tu](#))
- Správa o zákazke.pdf (Pre zobrazenie príloh [testujte tu](#))
- Zápisnica z vyhodn.spln.podm.účasti a z vyhodn.ponúk.pdf (Pre zobrazenie príloh [testujte tu](#))
- CP\_FUNNY SPORT.rar (Pre zobrazenie príloh [testujte tu](#))
- Zmluva o dielo.pdf (Pre zobrazenie príloh [testujte tu](#))
- zmluva\_o\_dielo\_c.14-ca-2024\_-\_sportovo\_oddychova\_zona\_v\_obci\_cata\_5354741.pdf (Pre zobrazenie príloh [testujte tu](#))

Druh zákazky	Práce	Dátum publikovania	11.11.24
Typ oznámenia:	Výsledok	CPV kódy	45236110-4 45112723-9

Opis: Predmetom zákazky je uskutočnenie prác a dodanie tovaru na zákazku: ŠPORTOVO ODDYCHOVÁ ZÓNA V OBCI ČATA. Riešená parcela/súbor parciel sa nachádza v k.ú. Čata (808873), v obci Čata. Jedná sa o parcely č. 517/1 (Parcela registra C), 517/17 (Parcela registra C) a 517/18 (Parcela registra C). Parcely sa nachádzajú v zastavanom intraviláne obce Čata. Zákazka rieši revitalizáciu areálu v centrálnej časti obce Čata pri objekte kultúrneho domu. Všetky práce na riešenom území sú riešené v rámci jednej etapy popísanej vo výkresovej časti PD. V rámci prípravných prác budú realizované výkopy pre budúce spevnené plochy ihrísk a chodníkov. Taktiež budú realizované výkopy za účelom realizovania kruhových betónových sedení, ohnísk, herných a workoutových prvkov, mobiliáru (lavičiek a košov na odpad), betónového podstavca sochy a betónovej steny, na ktorej bude osádzaný defibrilátor. Súčasťou búracích prác je aj odstránenie jestvujúcej degradovanej betónovej plochy. V rámci terénnych prác budú realizované zemné práce súvisiace so vyhlbením jám za účelom zasadenia drevín. Primárnym navrhovaným prvkom v rozsahu novej športovo oddychovej zóny v obci je multifunkčné ihrisko o rozmeroch 18x33m s povrchovou úpravou z umelého trávnik. Ihrisko bude priamo napojené na nový chodník z betónovej dlažby (99,9m<sup>2</sup>), ktorý je rovnobežný s miestnou asfaltovou komunikáciou zo severnej časti riešeného pozemku a je napojený na jestvujúci obecný chodník. Súčasťou multifunkčného ihriska sú futbalové bránky, streetbalové koše a volejbalový set, ktoré zabezpečia výkon rôznych športových aktivít. Popri ihrisku sú umiestňované workoutové prvky (odtláčanie nohami + bicepsový trenažér, predkopávanie + stepper, orbitrek, veslovanie a tlaky a príťahy v sede) zo západnej strany a detské prvky (šmykľavková zostava, prevažovadlo, zostava hojdačiek, kolotoč a auto-hasiči) zo strany východnej. Predmetné prvky sú umiestnené na zatrávňovacích rohožiach o celkovej ploche 235m<sup>2</sup>. Súčasťou multifunkčného ihriska je vybudovanie stanice s defibrilátorom pri jednom zo vstupov na ihrisko. Defibrilátor bude umiestnený na betónovej stene. Z južnej strany ihriska je umiestnená oddychová zóna s tromi stanovišťami s možnosťou opekania v kruhových ohníkoch. Predmetnou časťou prechádza chodník z mechanicky spevneného kameniva (261,2m<sup>2</sup>), ktorý je napojený na jestvujúci obecný chodník a prepája sa s navrhovaným chodníkom z betónovej dlažby. Súčasťou zóny je vytvorenie bezpečnostnej dopadovej plochy z gumovej dlažby (spolu 55m<sup>2</sup>) na ktorom je umiestnená detská lezecká zostava. Vedľa sa na časti u mechanicky spevneného kameniva nachádza priestor s teqballovým stolom a stolom na stolný tenis. V zóne bol doplnený workoutový prvok – bradlá + hraza uložený na zatrávňovanej dlažbe. Jestvujúca socha bola premiestnená na novo navrhovaný betónový podstavec, ktorý je napojený na chodník. V celom riešenom území je umiestňovaný nový mobiliár. Ráta sa s osadením lavičiek (6ks), solárnych lavičiek (1ks), lavicových sedení so stolom (5ks) a odpadových košov (4ks). Súčasťou projektu sú aj sadové úpravy obsahujúce regeneráciu trávnik po výstavbe (393m<sup>2</sup>), nové plochy záhonov s trávami a trvankami (52,5m<sup>2</sup>) a výsadbu 6ks drevín (Javor poľný).

